Tect no ¢usunke CTtpoeHue
Bewectea. [lmooy3na 3a 9 kKnacc

FoTOBbLIE MaTepuansl Ona TecTupoBaHus TecT no ¢u3mke CTpoeHue
BewecTtsa. [duddysmna 3a 9 knacc Cc oTBeTamu

BapuaHT 1

Al. Bo3oyx COCTOMT W3 MOJNeKyn pa3findHbiX ra3oB, A[BUXYWMXCA
becnopagoyHo. Y10 nNpouMcxoguT NpuM CTONKHOBEHUM STUX MOSEKyn?

coefuHeHue Monekyn
pa3pyweHue Monekyn

npespalleHne ogHUX MOJNIeKyn B AOpyrue

M3MeHeHne CKOPOCTM M HanpaBNeHUs OBUXEHUA MOJEKYI

B W N R

A2. B cTakaH BOfObl ynana Kannas Kpacku. Yepe3 HeKoTopoe Bpemsd
BCA BOMdA OKpacunacb. Kakoe fBneHue CTano 3TOMy MNPUYUHOU?

1) uncnapeHue
2) KoHpeHcauus
3) ouody3ua

4) KuneHue

A3. Kak B3auMopgencTBYyWT Mexgoy cobon Monekynsl BelwectBa?

NPUTATUBATCS
OTTaNlKuBawTCH

NPUTATUMBATCSH M OTTaJIKUBAWTCSH
HEe B3aWMOOEUCTBYIOT

A4. Y10 npomucxoguT C MoOJieKynaMu Mpu HarpesaHun Tena?

1) poBuXyTCHq MeaneHHee
2) OBuUXyTCa ObICcTpee

3) ocTaHaB/MBaKWTCA

4) HU4Yero He npoucxoguT
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A5. lMopm pencTBMEeM rpy3a Pe3nHOBLIM WHYP YANuHwunca. W3MeHunuceb
NN NpUM 3TOM MPOMEXYTKM Mexay MosieKynamum wHypa?

HE W3MEHUNUCb

M3MEHUNUCL pa3Mepbl MONEKYN
MPOMEXYTKW YBENUYUIUCH
MPOMEXYTKW YMEHbIUMNINCH

5 W N -

A6. B BewecTtBe MOJIeKYJibl HENpepbLiBHO OBUXYTCA W CTankKuBawTCA
opyr c pgpyroM. W3MeHAKWTCA NUM CO BpeMeHeM pa3Mepbl U (OpMbl
MOJSIeKYNl, YMEHbWATCH M UX MaCChbl?

1) HeT, Monekysbl He WU3MeHATCA

2) CO BpeMeHeM MaccCa MONeKyn YMeHbWaeTCs, HO He HaMHOro

3) pa3Mepbl MOSieKyn MNpakKTUYeCKUM He WU3MEHAKTCA, HO WX ¢(opMsl
npubnuxawtca K wapoobpasHbiM

4) pa, MOJeKysbl U3MEHANTCA

Bl. Yto6b onpepenutb OuaMeTp MNPOBOJSIOKM, YYEHWK HaMoTasna Ha
KapaHpaw 60 BMTKOB, KOTOpble 3aHANM 4YacTb KapaHpgawa AOnMHou 60
MM. YeMy paBeH OuMaMeTp MNPOBOSIOKU?

B2. Kanns Macna obbemoM 0,003 MM’ pacTeknacb N0 MOBEPXHOCTH
BOMbl TOHKWM CJioeM W 3aHana nnowanb 300 cM’. TpuHUMAA TONUWMUHY

cnod paBHOIZ onaMeTpy MOJIeEKYJIbI MacCljla, onpepaesinTte 3ToT OUaMETP.

Cl. YyeHble nogcyuTanuM, 4YTO Ha KOpPHe nuweHuubl uMeeTcsa 10 000 000
BOJIOCKOB, MOMOrawWnX pacCTeHUw noay4vyaTb M3 MNOYBbl NUTATENbHbIE
BewecTtBa. KakoBa obwas OnMHa 3TUX BOJIOCKOB M KakoBa njaowagb
nonepeyHoro cevyeHusd BOJIOCKA, €C/IM CpefdHdasda ero gJvHa 2 MM, a
obwun obbLEM BONOCKOB

Ha KopHe 1,5 cm’?

C2. Kakou pnuHbl nonyymnca 6bl psig M3 NAOTHO YOXEHHbLIX APYr K
OPYry CBOMMU rpaHsaMu KybukoB ob6beMoM 1 MM’ Kaxgblil, B3ATbIX B

TakoOM KOSM4YeCcTBe, CKOMbKO UX copepxuTtcs B 1 M’?



BapuaHTt 2

-

Al. B Kakux Tenax npu OOHOW M TOW Xe TemnepaTtype andpysus
npouMcxogut ObicTpee?

1) B rasax

2) B XMOKOCTSAX

3) B TBEpObIX Tenax

4) B ra3ax U XMOKOCTAX

A2. TBepuoe Teno MOXHO pPa3JIOMUTb Ha MHOXECTBO KYCOYKOB, Tak
KakK:

MexXay MoJieKyJsiaMu ﬂEﬁCTBymT CUJibl OTTaJIKUBaHUA
MOJ1EKYJIBI OBUXYTCHA

Mexgy MOJieKyJ1aMun ﬂeﬁCTBymT CUJibl NPUTAXEHNUA

Te€lla COCTOAT WU3 MOJIEKYJT, pPa3fesiIEHHbIX MPOMEXYTKaMU

H W N BE=

A3. 0TnuyawTCsa 1M MONEKYNbl XONOAHOW BOAbl OT MOJNEKYN Fopsayen
BOObl M OT MOJSIEKYN BOASHOrO napa?

OT/INYAKNTCS pa3Mepamu
OT/INYAKTCHA COCTABOM MOJEKYN
OT/INYAKNTCS KOSIMYECTBOM

He OT/INYaKTCH

5 W N =

A4. 0TnuyalwTCa NN NpU OOMHAKOBOM TeMnepaType MNPOMEXYTKU Mexay
MONieKynamMM B TBEPOblX Tenax, XUAKOCTAX M ra3sax?

1) B rasax npoMexyTku 0Oonblle, 4YeM B XMOKOCTAX WM TBEpPAbiX Tenax
2) B TBEpOblX Tenax MNpoMexyTku Oonblie, 4eM B rasax

3) B TBepAblX Tenax MPoMexyTkKu Oonble, 4YeM B XUOKOCTSAX

4) He oTnM4yawnTCH

A5. Monekynbl rasa OBUXYTCA CO CKOPOCTAMWU NOpSAfAKa HECKOJIbKUX
COT MeTpoB B CeKkyHAay. [loyeMy 3anax nponutoro 6eH3uHa He
pacrnpocTpaHAeTca B BO3QyXe MIHOBEHHO?

1) Monekynel, CTankuBaacCb APYr C [APYroM, MeHAWT TPAEKTOpWUI



CBOEro [OBUXeHud
2) MoneKysbl UCMbITbIBAlT COMPOTUBIIEHUE

3) MoneKkynbl 3aMepnsifaiT CBOW CKOPOCTb

4) Monekynbl pa3fietanTCsd B pa3Hble CTOPOHLI

A6. B BewecTtBe aTOMbl HernpepbiBHO OBUXYTCA W CTankKuMBawTCA OPYyr C
opyrom. W3MeHAwTCA Nu CO BpeMeHeM pa3Mepbl M GOpMbl aTOMOB,
YMEHbWAaKTCA /1IN UX Macchl?

1) HeT, aTOMbl He WU3MEHAWNTCSH
2) CO BpeMeHeM MacCCbl aTOMOB YMEHbWAWTCA, HO HE HAMHOrO

3) pa3Mepbl aTOMOB MPaKTUYECKU HE MU3MEHAKWTCA, HO WUX (OPMbI
npubnuxawTca K wapoobpa3HbiM

4) pa, aTOMbl U3MEHATCH

Bl. Ha ¢oTOCHMMKe BMOMMBIM OMaMeTp MONEKyNbl BewecTtBa paBeH 0,5
MM. KakKOB [OEWCTBUTENIbHbIN OMAMETP MOJIEKYNbl 3TOr0 BewecTBa, €C/Hu
POTOCHUMOK nNoNy4YyeH C TMOMOWbI 3SNEKTPOHHON0 MUKpOCKoONa,
yBenuyunsawwero B 200 000 pas?

B2. 3a cyTtku monopon 6amMbyk MoxeT BbipacTu Ha 86,4 cMm. Ha
CKOJIbKO OH BblpacTteT 3a 1 c?

Cl. Ckonbko noTpebyeTcs BpeMeHW Ond TOro, 4Tobbl yNoXnTb KybMKM
o6beMoM 1 MM’, B3fThle B TAakOM KOSIMYECTBE, CKOJIbKO MX COOEPKUTCH

B 1 M’, ecniv Ha yknapgky ofHoro Kybuka 3atpauumsaeTrcs 1 c?

C2. Korpa MeTanamMyeckumu wap, nMaolwagb MNOBEPXHOCTU KOTOPOro

paBHa 100 cM’, nNOKPLAU TOHKUM CJl0OEM XpOMa, TO Macca ero
yBenuuunacb Ha 36 Mr. Kakou TONWWMHbI C/IOM XpOMa HaHeCnu Ha wap,

ec/iM U3BeCcTHO, 4YTO Macca XpomMa obbeMoMm 1 cM’ pasBHa 7,2 r?

OrBeThl Ha TecT no ¢u3unke CtpoeHue BeuwectBa. Auddysusa.
Boiuucnenne ¢u3n4yeckux BeJIMMMH C UCNOJNIb30OBaHueM OOnbWUX M MasbIX
yucen 9 knacc

BapuaHTt 1

Al-4

A2-3



A3-3
A4-2
A5-3
A6-1
Bl. 1 m™m

B2. 10°° MM

Cl. 20 kM, 0,000075 MM’
C2. 1000 km

BapuaHTt 2

Al-1

A2-1

A3-4

A4-1

A5-1

A6-1

Bl1. 2,5 -+ 107° mm
B2. Ha 0,01 MM
Cl. 31,7 ropa
C2. 00,0005 mm



